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Тенденція прискорення розвитку міжнародної торгівлі послугами, 

тісний зв'язок її з міжнародними інвестиціями, трансфертом 

технологій і переміщенням фізичних осіб через національні кордони 

викликають теоретичний і практичний інтерес до вивчення даної 

сфери. Це в повній мірі відноситься і до торгівлі будівельними 

послугами. Значення саме будівельних послуг як в національній, так і 

в світовій економіці, набуття цим видом послуг нової функції в умовах 

транснаціоналізації міжнародного ринку заслуговує на окрему увагу в 

силу особливої важливості будівництва у забезпеченні синергічного 

ефекту для розвитку інших галузей національної економіки, для 

забезпечення добробуту та якості життя. 

В сучасних умовах трансформації світової економіки та обраного 

вектору європейської інтеграції перед українською будівельною 

галуззю постала нагальна потреба у інноваційно-технологічних змінах 

з метою відповідності сучасним світовим та європейським стандартам. 

Отже, з метою ефективної інтеграції в міжнародні торговельні потоки 

європейського ринку будівельних послуг і ефективного управління 

ними, а також для забезпечення конкурентоспроможності українських 

будівельних компаній на зарубіжних ринках необхідне розуміння 

особливостей формування та реалізації стратегічних принципів 

розвитку будівництва та сучасних механізмів регулювання 

міжнародної торгівлі будівельними послугами. 

Вивчення зазначених аспектів на прикладі ЄС дає можливість для 

формування національної стратегії інтеграції українських підприємств 

до європейського ринку будівельних послуг, оскільки в силу 

ієрархічності і багаторівневого регулювання саме європейський ринок 

будівельних послуг поєднує в собі як міжнародні, так і національні 

принципи та механізми функціонування та регулювання. Крім того, 

країни ЄС вже в силу географічної близькості та історично 

сформованих відносин представляють для українських будівельних 

компаній-експортерів будівельних послуг особливий інтерес, а 

організаційна та технологічна розвиненість європейських будівельних 

компаній, в свою чергу, може зацікавити вітчизняних підприємців, які 

бажають імпортувати будівельні послуги, а з ними капітал та 

технології європейських постачальників. 

 


